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Информация
 об основных тенденциях в АПК и факторах, оказавших влияние                            на показатели агропромышленного комплекса Красноярского края,
на 01.02.2024

Растениеводство
По оперативным данным ведомственного учета в 2024 году общая посевная площадь сельскохозяйственных культур в хозяйствах всех категорий ожидается в размере 1 512,4 тыс. га или 102,0% к уровню прошлого года (в 2023 г. ‒ 1 482,4 тыс. га), в том числе площадь зерновых                и зернобобовых культур ‒ 920,7 тыс. га (98,2%). Площадь картофеля составит 29,8 тыс. га (100,7%), площадь овощей – 5,1 тыс. га (100,1%).
Посев технических культур составит 286,8 тыс. га, что выше уровня      2023 года на 25,2%, в том числе площадь ярового рапса 265,4 тыс. га, что выше уровня 2023 года на 23,3%.
Под урожай 2024 года сельскохозяйственные товаропроизводители края подготовили низкопродуктивной пашни (чистые пары) на площади 
423,0 тыс. га или 106,3% от планируемого объема, вспахали зяби                         813,4 тыс. га (100,8%), завезли 36,5 тыс. тонн действующих веществ минеральных удобрений (47,2% от планируемого объема), посеяли озимых культур на площади 9,8 тыс. га. 
Для грамотного применения сельскохозяйственными товаропроизводителями удобрений, специализированными службами края было обследовано на нитратный азот 538,5 тыс. га пашни, из которых 58,6% характеризовались низким содержанием нитратного азота (ниже 12 мг/кг)                     и на которых урожайность сельскохозяйственных культур будет определяться внесением минеральных удобрений.
По данным филиала ФГБУ «Россельхозцентр» по Красноярскому краю на отчетную дату требованиям ГОСТа соответствовали 76,0% семян                                от общего количества проверенных семян яровых зерновых, зернобобовых                    и крупяных культур (на 01.02.2023 г. – 74,0%). В весенний период будет проведена работа по подработке семян и доведению их до посевных кондиций.
Согласно прогнозным расчетам для проведения сельскохозяйственных работ 2024 года сельскохозяйственным товаропроизводителям края необходимо 115,8 тыс. тонн горюче-смазочных материалов, в том числе:                   92,6 тыс. тонн дизельного топлива, 18,9 тыс. тонн автобензина и                               4,3 тыс. тонн масел.
По состоянию на отчетную дату сельскохозяйственные товаропроизводители края завезли для проведения весенне-полевых работ                 1,8 тыс. тонн дизельного топлива (6,5% от расчетной потребности) и                        0,3 тыс. тонн автобензина (5,4%).
Цена на Ачинском НПЗ за 1 тонну дизельного топлива зимнего                       (ДТ-З-К5) по состоянию на 01.02.2024 составила 72 200,4 рублей                            (на 01.02.2023 – 56 500,2 рублей), автобензина АИ-92-К5 – 56 000,4 рублей                         (37 500,0 рублей).
Готовность техники на отчетную дату: тракторы – 90,0%                                             (в 2023 г. – 87,7%), грузовые автомобили – 90,0% (86,3%), плуги – 88,0% (86,1%), культиваторы 89,4% (87,1%), агрегаты комбинированные почвообрабатывающие – 81,7% (80,2%), сеялки – 86,5% (83,3%), посевные комплексы и агрегаты – 85,9% (82,2%), кормоуборочные комбайны – 83,8% (77,5%), зерноуборочные комбайны – 86,8% (81,7%).

Животноводство
По состоянию на 01.02.2024 в сельскохозяйственных организациях поголовье крупного рогатого скота (далее – КРС) составило 176,0 тыс. голов                         (96,3% к аналогичному периоду 2023 года), в том числе коров 60,7 тыс. голов (95,8%). 
Снижение поголовья КРС, в том числе коров произошло                                       в сельскохозяйственных организациях по экономическим причинам                              в ООО «Сибирь» Ирбейского района (на 85 гол.), ООО «Шалоболинское» Курагинского района (на 56 гол.); по технологическим причинам                                       в ЗАО «Сибирь-1» Шушенского района (на 369 гол.), ООО «Племзавод «Таежный» Сухобузимского района (на 291 гол.); в связи с ликвидацией скотоводства в ООО «Ермак» Ермаковского района (на 1 100 гол.),                             СПК «Имени VII съезда Советов» Иланского района (на 1 146 гол.),                            ООО СХП «Дары Малиновки» Ирбейского района (на 557 гол.).
Поголовье свиней в сельскохозяйственных организациях увеличилось на 0,6% к аналогичному периоду 2023 года и составило 372,2 тыс. голов, поголовье птицы увеличилось на 0,8% и составило 4 731,0 тыс. голов.                                           
Скота и птицы на убой (в живом весе) в сельскохозяйственных организациях произведено 10,7 тыс. тонн или 99,5% к аналогичному периоду прошлого года, в том числе: мяса КРС – 2,1 тыс. тонн (121,0%), мяса свиней – 5,4 тыс. тонн (90,0%), мяса птицы 3,2 тыс. тонн.
Снижение производства мяса свиней произошло из-за смещения технологических графиков убоя.
Валовое производство молока в сельскохозяйственных организациях составило 34,2 тыс. тонн (101,1%).
За счет совершенствования технологических процессов и реализации новых инвестиционных проектов в молочном скотоводстве, надой молока на 1 фуражную корову в сельскохозяйственных организациях, не относящихся               к субъектам малого предпринимательства, составил 644 кг молока,                          что выше уровня аналогичного периода 2023 года на 36 кг (105,9%).
Производство яиц в сельскохозяйственных организациях в отчетном периоде составило 64,3 млн штук (98,1%), что связано со снижением поголовья кур-несушек на птицефабриках вследствие соблюдения технологических графиков по замене возрастной птицы.
Продуктивность на 1 курицу-несушку составила 29 штук,                                 что соответствует уровню 2023 года.

Пищевая и перерабатывающая промышленность 
Производство напитков  
На отчетную дату информация Красноярскстата отсутствует.

Комплексное развитие сельских территорий
В целях создания организационно-экономических условий для формирования кадрового потенциала агропромышленного комплекса, способного обеспечить его эффективное функционирование в современных условиях, в крае реализуются мероприятия, предусмотренные ведомственным проектом «Комплексное развитие сельских территорий» госпрограммы края.
По состоянию на 01.02.2024 на реализацию мероприятий было направлено 17 500,0 тыс. рублей, в том числе: 
социальные выплаты на обустройство в объеме 17 500,0 тыс. рублей                                    (10,9%) были предоставлены 28 молодым специалистам, молодым рабочим, гражданам трудоустроившимся в сельскохозяйственные организации края,                      из них первую часть социальной выплаты получили 24 человека, из которых высшее образование имеют 11 человек, или 45,8%, среднее профессиональное образование – 13 человек, или 54,2%, вторую часть социальной выплаты получили 4 молодых специалиста, 7 граждан, трудоустроившихся к сельскохозяйственным товаропроизводителям.
На реализацию мероприятий по улучшению жилищных условий                                в 2024 году предусмотрены средства краевого бюджета в объеме                       628 168,4 тыс. рублей,  федерального – 6 371,4 тыс. рублей.
На реализацию мероприятий:
по предоставлению субсидий сельскохозяйственным товаропроизводителям, за исключением граждан, ведущих личное подсобное хозяйство на строительство жилья, предоставляемого по договору найма работникам предприятия, предусмотрены средства краевого бюджета                              в объеме 44 256,8 тыс. рублей. Ожидается, что в 2024 году ими будет построено 14 жилых помещений площадью 1,008 тыс. кв. метров;
по предоставлению социальных выплат работникам ветеринарной службы на улучшение жилищных условий в краевом бюджете предусмотрены средства в размере 28 450,8 тыс. рублей. В сводный список получателей государственной поддержки включено 7 работников ветеринарной службы края.
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по улучшению жилищных условий гражданам, работающим по трудовому договору в должности преподавателя или мастера производственного обучения в профессиональной образовательной организации, осуществляющей подготовку кадров по укрупненной группе профессий                     и специальностей «Сельское хозяйство и сельскохозяйственные науки»                     и расположенной в сельской местности, городском поселении, городском округе, на реализацию мероприятия в краевом бюджете предусмотрены средства в размере 28 450,8 тыс. рублей. 

Финансирование
За январь 2024 года за счет средств краевого бюджета оказана государственная поддержка субъектам агропромышленного комплекса края                     в сумме 17 500,0 тыс. рублей. За аналогичный период прошлого года перечислены бюджетные средства в сумме 10 000,0 тыс. рублей.
Из общей суммы финансирования средства направлены:
на поддержку ведомственного проекта «Комплексное развитие сельских территорий» за счет средств краевого бюджета –                                   17 500,0 тыс. рублей.


